
MUNKANAPLÓ 

A 2023. február 22. – 2023. március 1. közötti munkatársi mobilitásról 

 Belfastban, Észak-Írországban 

Név: Pintér Fanni, Mede-Gordos Brigitta, Szikora Nóra 

Helyszín: Intern Europe Ltd., Belfast, Észak-Írország 

Fő tevékenység: az észak-ír iskolarendszer megismerése, különös tekintettel a szakképzésre. 

Ennek keretében „college”-ok felkeresése, gyakorlatnak helyt adó tanműhelyek és hotelek 

látogatása. Tapasztalatcsere, jó gyakorlatok gyűjtése.  

A kapcsolattartó neve: Kévin Chevillon projekt koordinátor 

 

Dátum Elvégzett feladatok 

2023.02.22. Utazás repülővel Dublinba, majd onnan kisbusszal Belfastba.  

14 órától Nyitó értekezlet a International Houseban. Az értekezlet első felében 

az InternEurope munkájával ismerkedtünk meg. Részletezték milyen típusú 

mobilitásokat szerveznek. Az értekezlet második felében a hét programját 

ismertette velünk Kévin, a projekt koordinátora. Délután 16 órától a Belfast 

city Hall-t látogattuk meg, ahol egy privát körbevezetésen vettünk részt. A 

városházán tett látogatás folyamán megismerkedhettünk a UK 

jogrendszerével. 

2023.02.23. Belfast MET College meglátogatása. A szakképző iskolában üdvözlő 

teával/kávéval, süteménnyel vártak bennünket. Ezt az iskola diákjai 

készítették és szervírozták számunkra. A teázás után a szakácsok és pékek 

tankonyhai gyakorlatot tekintettük meg. A gyakorlatvezető séf elmondta, hogy 

körülbelül 30 adag ételt készítenek naponta. Az iskolának van saját 

kávézója/étterme, ami nyitva áll a nagyközönség előtt is. A tankonyhai 

gyakorlaton megfőzött ételeket, megsütött desszerteket itt adják el. A 

felszolgáló tanulók az iskolatársaik által készített ételeket szolgálják fel. 

Minket is megvendégeltek egy finom ebéddel, aminek az elkészülésébe mi is 

bepillanthattunk. A délután folyamán körbevezettek minket az iskolán, ahol 

további szakmák tanműhelyeit láthattuk. 15 órától a Titanic Hotelben, mint 

gyakorlati helyen tettünk látogatást. A hotel managere, Mat elmondta, hogy a 

náluk gyakorlaton lévő tanulók elhelyezésénél figyelembe veszik az adott diák 



személyes kompetenciáját, és azt, hogy milyen tevékenység passzol leginkább 

a személyiségéhez. Van, aki a front desknél, van aki a bar-ban, van aki a 

restaurant részlegen teljesíti a gyakorlatát.  

2023.02.24. Délelőtt ismét egy újabb gyakorlati helyre, a The Merchant Hotelbe 

látogattunk. Az 5 csillagos szállodában a diákok remekül elsajátíthatják a 

luxus/exkluzív turizmus alapjait.  Turizmus-vendéglátás gyakorlóhelyek 

szempontjából a belfasti szakképző iskolák szerencsés helyzetben vannak, 

hiszen több gyakorlati hely van az erős turizmus miatt. 

Délután az Orange Heritage Museumban jártunk, ami szintén 

gyakorlóhelyként szolgál a diákoknak. A múzemban gyakorlatukat töltő 

tanulók feladatai között szerepel a tárlatvezetés, részvétel a múzeum 

marketingtevékenységében, digitalizálás.  

2023.02.25. A szombati napon előre szervezett, autóbuszos kiránduláson vettünk részt. 

Meglátogattuk a Giant’s Causeway-t, vagyis az Óriások Lépcsőjét ami a 

Világörökség része, illetve a The Dark Hedges-t. Az út során az utóbusz 

vezetője végig idegenvezetést tartott, tehát nagyon sok kulturális és történelmi 

információval lettünk gazdagabbak. 

2023.02.26. A szabadnapunkon távolsági autóbusszal, Aircoach-al átutaztunk Dublinba, 

Írország fővárosába. A városban meglátogattuk a Szent Patrik 

Székesegyházat, a Trinity College-ben található Book of Kells-t, ami a világ 

egyik legnagyobb könyvtára, átsétáltunk a Ha’penny és az O’Conell hídon, 

megnéztük a Temple Bar negyedet. Több belépőjegyet és az autóbuszjegyet is 

online kellett lefoglalni és megvásárolni, így a digitális kompetenciáinkat is 

fejlesztettük. 

2023.02.27. Délelőtt 10 órától a Ramada hotelben tettünk látogatást, ami szintén fogad 

tanulókat a szakmai gyakorlat letöltésére. Körbevezettek minket a hatalmas 

hotelben, ahol a konferenciatermektől, az éttermen át, a szobákig mindent 

megnéztük. Ebben a hotelben láttuk a legkreatív bekészítését a szobákban: 

Egy térkép borítású koffer volt elhelyezve az ágyon, amiben törölközők, 

fürdőköpeny, édességek, tea voltak bekészítve. Igazán kreatív megoldás. 

A délután során ismét egy szakképző iskolát néztünk meg, a Northern 

Regional College-t Ballymena-ban. Ebéddel vártak minket, ahol a szakács 

tanulók által készített ételekből választhattunk. Az ebédet egy szakmai 



egyeztetés követte a iskola dolgozóival. A logisztika képzésükről különösen 

sok szó esett. Elérhetőséget cseréltünk az ottani kolléganővel, aki még aznap 

délután e-mailben is felvette velünk a kapcsolatot. A délután nagyobb részében 

körbevezettek minket az iskola tanműhelyein. Megnézhettük az éppen zajló 

gyakorlatokat különböző szakmákban: szakács, fodrász, barber, grafikus, 

divattervező. Közben végig az iskolarendszerükről és a szakképzésről 

egyeztettünk. Szakmát 16-17 éves koruktól tanulhatnak, az ún. college-okban. 

Szakmától függ, hogy 2, 3 vagy 4 éven keresztül tanulják azt, duális 

képzésben. Nagyon gyakorlatorientált a szakképzési rendszerük. Továbbá, a 

legtöbb college-ban nagyon sok fajta szakma közül választhatnak a diákok. 

Próbálnak minden fajta szakmában képezni, amire egy adott földrajzi területen 

szükség lehet. Megfigyeltük, hogy az ifjúságvédelemre is nagy hangsúlyt 

fektetnek. A folyósókon végig plakátok vannak, illetve szóróanyagok, melyek 

az alábbiakról szólnak: Hogyan őrizhető meg a mentális egészség?; Szükség 

esetén kihez fordulhatnak (névvel, elérhetőséggel), LMBTQ, 

Ösztöndíjrendszerek. Megfigyeltük azt is, hogy több helyen lehet az iskolában 

az arra rászorulóknak tartós élelmiszert, illetve higiénés felszereléseket leadni.  

2023.02.28. Délelőtt egy rendhagyó, Fekete taxis városnéző túrán vettünk részt, ahol 

Belfast olyan arcát fedezhettük fel, amit az előző napokban nem. A sofőr elvitt 

minket a külvárosba, ahol megtekinthettük a Falat, ami korábban elválasztotta 

Belfastban protestánsokat és a katolikusokat.  

 A napot és mobilitást az International Houseban zártuk egy „final meeting” 

keretében. Megbeszéltük a tapasztalatokat, értékeltük és véleményeztük a 

programokat egy kérdőív segítségével. Megosztottuk Kévinnel a 

koordinátorral a gondolatainkat, illetve további együttműködés lehetőségéről 

beszélgettünk.    

2023.03.01. Távolsági autóbusszal, Aircoach-al utaztunk át Dublinba, ahonnan a 

repülőgépünk indult délután. Ryanair géppel jöttünk haza Budapestre, ahol az 

NMSZC kisbusza várt ránk és hazaszállított minket Salgótarjánba.  

 


